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Ortsbeirat Hatzbach
 

 

Stadtallendorf, 07.05.2026
 

 
 

Niederschrift
Konstituierende Sitzung des Ortsbeirats Hatzbach

 Sitzungstermin: Mittwoch, 06.05.2026
 Sitzungsbeginn: 19:11 Uhr
 Sitzungsende: 19:28 Uhr
 Ort, Raum: Stadtallendorf-Hatzbach, Bürgerhaus Hatzbach

Anwesend sind:
Frau Franziska Blum  
Herr Carsten Häuser  
Frau Dorothee Ramb  
Herr Andreas Schmidt  
Herr Thomas Schmidt
Frau Marion Sturm

 

 
Bürgermeister:
Herr Christian Somogyi

 

 
Vom Magistrat:
Herr Frank Drescher

 

Frau Ilona Schaub
 
Stadtverordnete:
Frau Alexandra Baader

 

Herr David Harris  
Herr Mario Huhn  
Herr Klaus Ryborsch
Herr Luis Schuchardt

 

Schriftführer:
Herr Nick Bremer  

/ Die Anwesenheitsliste wird Bestandteil des Original-Protokolls.

Tagesordnung:

1 Eröffnung und Begrüßung
 

2 Wahl der Ortsvorsteherin/des Ortsvorstehers
 

3 Wahl der Stellvertreterin/des Stellvertreters der Ortsvorsteherin/des 
Ortsvorstehers
 

4 Wahl der Schriftführerin/des Schriftführers
 

5 Wahl der Stellvertreterin/des Stellvertreters der Schriftführerin/des Schriftführers
 

6 Wahl von jeweils zwei Mitgliedern des Ortsbeirates in den Friedhofsausschuss 
sowie in den Förderverein des Friedhofs Hatzbach
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7 Verschiedenes
 

Inhalt der Verhandlungen:

TOP 1 Eröffnung und Begrüßung

 Frau Ramb eröffnet die konstituierende Sitzung des Ortsbeirates und begrüßt die 
anwesenden Mitglieder, Herrn Bürgermeister Somogyi, die Mitglieder des 
Magistrats, die anwesenden Stadtverordneten und Fraktionsvorsitzenden sowie 
die Gäste.
 
Frau Ramb stellt bei der Anwesenheit von allen 5 Ortsbeiratsmitgliedern die 
Beschlussfähigkeit fest. Die Einladung ist form- und fristgerecht zugegangen. 
Einwände gegen die Tagesordnung werden nicht erhoben. 
 
Das Protokoll der letzten Ortsbeiratssitzung wird genehmigt.
 
Abstimmungsergebnis:  einstimmig dafür
 
Frau Ramb bedankt sich bei Frau Sturm im Namen des Ortsbereites für die gute 
Zusammenarbeit und übergibt Frau Sturm ein Präsent. 
 
Frau Sturm bedankt sich ebenfalls für die Zusammenarbeit.
 
 

TOP 2 Wahl der Ortsvorsteherin/des Ortsvorstehers

 Es wird festgestellt, dass Herr Thomas Schmidt, das an Jahren längste 
ununterbrochene Mitglied des Ortsbeirates ist. Herr T. Schmidt übernimmt bis zur
Wahl des neuen Ortsvorstehers/der neuen Ortsvorsteherin die Sitzungsleitung.
 
Es gibt keine Widersprüche gegen eine offene Wahl.
 
Frau Dorothee Ramb wird aus dem Gremium vorgeschlagen. Weitere 
Wahlvorschläge gehen nicht ein. Es wird per Handaufheben abgestimmt.
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig dafür
 
Frau Ramb nimmt die Wahl an. Herr T. Schmidt beglückwünscht Sie zu Ihrem 
erneuten Amt als Ortsvorsteherin. 
 

TOP 3 Wahl der Stellvertreterin/des Stellvertreters der Ortsvorsteherin/des 
Ortsvorstehers

 Frau Ramb übernimmt wieder die Sitzungsleitung.
 
Es wird aus dem Gremium Herr Andreas Schmidt für das Amt des 
stellvertretenden Ortsvorstehers vorgeschlagen. Weitere Wahlvorschläge gehen 
nicht ein. Es wird per Handaufheben abgestimmt. 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig dafür

1 Enthaltung
 
Herr A. Schmidt nimmt die Wahl an.
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TOP 4 Wahl der Schriftführerin/des Schriftführers

 Es wird aus dem Gremium Herr Thomas Schmidt für das Amt des Schriftführers 
vorgeschlagen. Weitere Wahlvorschläge gehen nicht ein. Es wird per 
Handaufheben abgestimmt. 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig dafür

1 Enthaltung
 
Herr T. Schmidt nimmt die Wahl an.
 

TOP 5 Wahl der Stellvertreterin/des Stellvertreters der Schriftführerin/des 
Schriftführers

 Es wird aus dem Gremium Frau Franziska Blum für das Amt der stellvertretenden
Schriftführerin vorgeschlagen. Weitere Wahlvorschläge gehen nicht ein. Es wird 
per Handaufheben abgestimmt. 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig dafür

1 Enthaltung
 
Frau Blum nimmt die Wahl an.
 

TOP 6 Wahl von jeweils zwei Mitgliedern des Ortsbeirates in den 
Friedhofsausschuss sowie in den Förderverein des Friedhofs Hatzbach

 Es werden aus dem Gremium Herr Andreas Schmidt und Herr Carsten Häuser 
als Mitglieder des Friedhofsausschusses Hatzbach vorgeschlagen. Weitere 
Wahlvorschläge gehen nicht ein. Es wird per Handaufheben abgestimmt. 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig dafür

2 Enthaltungen
 
Herr A. Schmidt und Herr Häuser nehmen die Wahl an.
 
Es werden aus dem Gremium Frau Franziska Blum und Herr Thomas Schmidt 
als Mitglieder für den Förderverein des Friedhofs Hatzbach vorgeschlagen. 
Weitere Wahlvorschläge gehen nicht ein. Es wird per Handaufheben abgestimmt.
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig dafür

2 Enthaltungen
 
Frau Blum und Herr T. Schmidt nehmen die Wahl an.
 

TOP 7 Verschiedenes

 Herr Bürgermeister Somogyi bedankt sich bei alle ehemaligen und aktiven 
Ortsbeiratsmitgliedern für ihr Engagement. Er betont die Wichtigkeit, ein offenes 
Ohr bei den Bürgern vor Ort zu haben und beschreibt die Arbeit des Ortsbeirates 
als Basis der Demokratie. Zudem hebt er die eigenständige Arbeit im 
Friedhofsausschuss/ Förderverein des Friedhofs Hatzbach hervor. 
 
Die Stadtverordneten Herr Ryborsch (CDU), Herr Huhn (BUS), Frau Baader 
(FDP) und Herr Harris (SPD) beglückwünschen die anwesenden 
Ortsbeiratsmitglieder im Namen Ihrer Fraktion zu Ihrem Amt im Ortsbeirat und 
bedanken sich für ihren Einsatz für die Bürger vor Ort. 
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Nachdem keine weiteren Wortmeldungen vorliegen, schließt Frau Ramb die 
Sitzung.
 

 
 
 
Dorothee Ramb Nick Bremer
Ortsvorsteherin Schriftführer




